



贺州退休老人实名举报非法采矿多年 石沉大海



”

有媒体也联系上了左有阳，左有阳对毛立剑被举报的情况和事实进行了指证，称自己也是被毛立剑迫害的受害者，其称，毛立剑在当地飞扬跋扈，背景深厚，“不知道有多少保护伞保护他，猖狂得很。”

华夏早报讯（灯塔新闻记者 阳杨）广西贺州老人左有海最近很郁闷，他很无奈，多年举报他人非法采矿一直没有回应，而他自己的申诉案件，也因为女儿丢失重要的证据，而无力继续。为此，左有海付出了惨痛代价，因为骂了女儿，女儿认为自己有过错导致父亲无法申冤，跳河自尽。左有海的女儿虽然是弃婴，却是他亲自剪脐带并抚养成人，因此，左有海对此总是无法和自己和解。

年轻时，左有海在贺州一国有金矿做矿工，退休以后，因为在老家颇有声望，他又重新创业，与老家村委会签订了协议，承包了当地的一个山场，准备开采石粉矿。

左有海告诉华夏早报-灯塔新闻，他承包下来山场后，一个叫彭兴华的人与他签订了一份合伙经营合同，协议约定由彭兴华负责办理采矿证。但左有海后来才知道这是引狼入室，凭着这份协议，彭兴华立刻跟一个叫毛立剑的当地商人合作，也导致了毛立剑和左有海因开采矿山发生矛盾。

因为承租的山场存在安全隐患，2014年4月10日，左有海安排人在清理废渣，村民左有阳（左有成胞弟）以是他依法取得望宝山1号大理石点扩大的范围，而阻止左有海安排的人清理，双方发生纠纷，之后左有阳报警停工。

几日后，双方在贺州市平桂区国土局进行了调解，却没有结果，但当地村委会已经答应出具真实情况说明。“派出所最后把村委会的公章也拿走了。”几天后，派出所民警说要拘留左有海，最初，左有海以涉嫌聚众哄抢罪被拘留，后

来起诉的罪名是寻衅滋事，被判两年三个月。

左有海认为他很冤——我被控在别人的山头上挖矿（石头粉）并倒卖，还言语威胁别人“谁碰我我就搞死谁”，我们没有肢体冲突，我只是在自家承包的山头倒废料，却被控那是别人山头的。

左有海认为这是一场阴谋，这在多年后媒体的采访中得到核实，左有阳在接受某媒体采访时说早年的纠纷报案是毛立剑指使的。

根据左有海反映，当时遭遇报复的远不止他一个人，同村9名村民也遭遇了毛立剑、左有阳哥哥左有成的手段。2014年5月，毛、左非法采矿侵害当地村民合法权益，村民到现场与其理论，最后都被执法部门行政拘留10天。

一个不争的事实是，左有海被抓后直到出狱，毛立剑一直在开采，而左有海出狱后，毛、左即停工，左有海称，他出狱后，左有成的律师多次找到他，希望赔钱了事，但是他拒绝。

出狱后，左有海曾到广西壮族自治区自然资源厅举报毛立剑和左有成非法采矿，非法获利数亿元，他只收到一张编号为2019164的信访告知单中，没有收到书面回复，贺州市平桂区自然资源局执法监督股一吴姓工作人员随后通过办公室电话告诉左有海，毛立剑确实有越界开采，虽然没有具体说，左有海称，他得到的消息是“70亩、50亩”。

对于举报的后续处理，左有海称一直没有下文，他认为不排除里面存在有腐败。

左有海现在已年近七十，早年读过书的他思维清晰，在

他拿到判决书以后，才明白他当年装废料的地方，左有成所在的公司有采矿证，左有海觉得不可思议，这些土地还是林地，属于集体所有，别人怎么能办到采矿证呢？

根据知情人爆料，毛立剑目前因涉及刑事案件被公安追责，或涉及非法采购炸药，目前办理了取保候审。

记者深入调查发现，毛利剑更多的社会关系图被扒出，他是贺州市原副市长毛绍烈（已被纪检监察机关处理）的侄孙，而他的胞兄，当时也在当地的政法委工作，现在在贺州市人社局任职。

左有海懊恼地回顾了自己一生，数度哽咽，没想到坐牢还搭上了女儿，“那年，她才18岁。”

毛利剑在接受采访时称左有海是个疯子，并欢迎记者采访了解情况。此前，有媒体联系上毛立剑，其两次询问是谁在投诉，在得知是左有海在投诉后，毛立剑称，不认识左有海，然后马上挂断了电话。另有媒体也联系上了毛立剑，他得知是媒体采访后就不吱声后挂断了电话。该媒体也联系上了左有阳，左有阳对毛立剑被举报的情况和事实进行了指证，称自己也是被毛立剑迫害的受害者，其称，毛立剑在当地飞扬跋扈，背景深厚，“不知道有多少保护伞保护他，猖狂得很。”

华夏早报-灯塔新闻也联系上了毛立剑，一听媒体是了解左有海和采矿的事情立马就挂断了电话。

华夏早报-灯塔新闻将继续关注此事，发回最新报道。

湖南省新邵县普降暴雨 当地快速响应无人员伤亡

华夏早报湖南邵阳讯（记者 李家俊 通讯员 刘丹）5月26日下午1时至27日凌晨1时，湖南省新邵县普降暴雨，局地大暴雨，单点特大暴雨。最大累计降雨量出现在潭溪镇长塘，为258.2毫米，最大小时雨强出现在坪上镇插花村，为89.4毫米。面对此次强降雨天气，该县科学应对，积极行动，全力打好一场强降雨防御硬仗。

此次强降雨天气造成新邵县境内受灾情况较为严重，部分房屋、道路、堤防设施、农田和农作物不同程度受损。截至27日上午，大新镇、龙溪铺镇、巨口铺镇、潭府乡、陈家坊镇、严塘镇、潭溪镇等14个乡镇共造成3万余人受灾，紧急避险转移745人，无人员伤亡。全县各水库均运行正常，未垮一库一堤一坝。

针对本次强降雨天气情况，新邵县提前防范、快速响应、科学调度，多措并举做好防御应对工作。此次强降雨来临之前，新邵县结合省市气象预报，研判分析形势，要求各部门各乡镇做好本次强降雨应对工作。5月26日20时启动防汛IV级应急响应，23时起将应急响应提升至III级。新邵县委书记黄海蓉，县委副书记、县长谢小军紧急召开全县应对强降雨天气过程调度会商会议，坐镇县应急指挥中心指挥调度防汛工作。联系乡镇的县领导和各乡镇驻村干部及县直有关部门工作人员连夜赶赴基层一线指导开展防汛应对工作。

目前，新邵县共出动应急小分队22支230人次参与抢险救灾，县应急、交通、交警、电力、水利、消防救援、自然资源、住建、通信、农业农村等部门派出工作组到一线紧急抢险抗灾，努力将灾情损失降到最低点。

Advertisement for Jianghu Wine. The image shows a bottle of wine and a box. Text includes: 天下皆文章 共飲江湖酒 (The world is all articles, let's drink Jianghu wine together). 白水社康 | 用心服务 | 品质保障 (Baishuishe Kang | Heartfelt service | Quality guarantee). 清雅型白酒 (Pure and elegant type white wine). 500ml. 酒精度: 62%VOL. 出品方: 白水社康(湖南)酒业有限公司 (Producer: Baishuishe Kang (Hunan) Wine Co., Ltd.).